

3岁幼童“倒栽葱”溺水，危急时刻——

徐州小学生泳池上演教科式救援

快报讯（记者 张晓培）近日，被网友称为“淡定弟”的徐州11岁少年胡彭军火遍网络，他在泳池中冷静救起溺水幼童，施救及时又专业，堪称教科书式施救，收获无数网友点赞。

胡彭军今年11岁，是徐州市光荣巷小学五年级（3）班的学生。事情发生在6月14日下午。当天放学后，胡彭军跟着奶奶去了市区一家游泳馆游泳。进入泳池后，胡彭军在外侧泳道内整理泳帽，这时，相邻泳道内一名套着游泳圈的3岁幼童突然失去重心，“倒栽葱”在泳池里，上半身全部浸入水中。此时，泳圈已经滑到了幼童腰部，男孩双手不停地拍水挣扎。

胡彭军看到后，一个“鱼跃”越过隔离浮标，扎进了幼童所在的泳道。随后，他握住幼童双腿先是将其翻转，紧接着托起幼童头部，保证了溺水幼童的呼吸。这时，幼童家长和游泳馆安全员赶来，胡彭军淡定离开，继续整理泳帽准备游泳，全程表现得非常冷静。

“他学游泳6年了，参加游泳队专业训练差不多有3年，曾多次参加少儿游泳比赛。这不是他第一次救人了，孩子说这是一件小事，他没放在心上。”胡彭军的母亲高女士告诉现代快报记者，孩子当天游完泳后，一直没跟任何人提过救人的事，直到被救男童的家人找到学校，这件事才被大家知晓。“以前在游泳队训练的时候，他的队友游泳时脚抽筋了，他发现后也及时帮忙缓解抽筋症状，不过上次情况不像这次紧急。”高女士说，孩子能果断地将掌握的救人方法运用到现实中，让他们很欣慰。

6月24日，被救男童的家长几经打听，来到徐州市光荣巷小学，将一面写着“见义勇为救落水儿童”的锦旗送到胡彭军手上。“听被救孩子的家长跟我们说当天的情况，我们才知道胡彭军同学前些天救下溺水男童的事儿。”班主任周洁说，胡彭军成绩优异，在校各项表现都非常好。“我们学校每学期都会给班级第一名颁发奖学金，他获得过一次，孩子成绩一直名列前茅。”周洁说，胡彭军一直坚持游泳训练，多次在市、区级游泳比赛中获得优秀名次。“胡彭军在主题教育队会中讲的《军礼》故事非常好，让全校老师印象深刻，他也积极参与红色宣讲活动，孩子非常优秀。”

● ● ● 网友点赞

小小年纪的胡彭军如此冷静淡定地施救，赢得无数网友点赞，网友们称他是“淡定弟”，也点赞其果断勇敢。

网友们留言道：

“真是教科书式施救，孩子，你太棒了！”
“翻转那一下太厉害了”
“真是个好孩子！处理问题果断镇定，特别棒！”
“反应能力快，懂得先翻转再进行托举。”
“可爱的中国少年，出手不凡。”



◀胡彭军 受访者供图



扫码看视频



胡彭军一个“鱼跃”越过隔离浮标扎进幼童所在的泳道



握住幼童双腿先是将其翻转



再将幼童头部托出水面 视频截图

本周晴热开头，后半周雨又来

快报讯（记者 卢河燕）这几天是典型的梅雨天气，雷阵雨下不停。受降水影响，江苏气温总体呈北高南低的局面，气温不算太高。告别阴雨后，新的一周气温逐渐走高，6月30日江苏最高气温将再次冲上35℃。不过，到了下半周雨水再次来临，并伴有大风，雨具还需随身携带。

下雨时清清凉凉，气温不算高。6月27日，江苏大部分地区的最高气温在32℃上下，东南部地区最清凉，如东的最高气温才25.3℃。虽说温度不高，但湿热难耐。

6月27日14时52分，南京市气象台还发布了雷暴黄色预警。截至当天16时，南京部分地区大雨局部暴雨，最大雨量72.7mm，出现在溧水区洪蓝天生桥社区。雨水主要落在了浦口、城区及江宁，夜里南京降水渐止。

今明后三天全省大部分地区以晴好天气为主。6月29日，淮北地区有一次分散性降水过程，局部可能伴有7~9级雷暴大风。天气转好了，气温也将逐渐走高。6月28日全省最高33℃，29日全省最高34℃，30日最高气温将达35℃，一步步走向高温，要注意防暑降温。

后半周仍然降雨频繁。比如7月2日~4日，暖湿气流发展，雨带北抬，江苏降水明显，其间还将伴有强雷电、短时强降水和雷暴大风等强对流天气。下雨的同时伴随着大风。受江淮气旋影响，7月2日夜至3日全省将出现大风天气，陆上阵风7~8级、江河湖海面9~10级，有雷雨时短时最大风力可达10~11级。提醒大家早做准备。

南京三日天气

今天 阴有阵雨或雷雨并渐止转阴到多云，偏东风3到4级，23~32℃

明天 多云，东南风3到4级，23~33℃

后天 多云，东南风3到4级，23~33℃

南京孝陵卫街道请专家共谋发展

快报讯（通讯员 彭海洋）近日，南京市玄武区孝陵卫街道在南理工科技园举行“十四五”规划和二〇三五年远景目标专家研讨会，邀请南农、南理工、南体、省农科院、农业农村部南京农机化研究所、江苏省中科院植物研究所等辖区6家高校院所专家、学者，共谋地区国民经济与社会发展大计。玄武区政协副主席蒋健莅临指导，街道办事处主任李东辉主持会议。

专家们积极献言献策。南京农业大学专家就卫岗降坡计划、创新创业团队孵化、断头路贯通、老旧小区出新等具体落实措施提出中肯建议，并对南农大校区部分学院搬迁后约12万平方米载体与街道合作利用事宜进行展望交流。省中科院植物研究所专家提出将孝陵卫地区文化旅游产业与科普研学有机结合，打造城市科普研学示范基地。省农科院、南理工专家提出，将四季有花有果的农科院与南农大农业博物馆、南理工兵器博物馆、南体体育场等文旅、科普资源串联整合，营造更多网红打卡地，带动地区旅游消费。李东辉表示，街道将在围绕绿色发展、发展科普研学及体育产业等方面进行研究细化，进一步充实完善十四五规划内容。

**分类广告 刊登热线：025-84783581、13675161757
地址：洪武北路55号置地广场1806室**

厨师待聘

待聘 厨。17368121671
待聘 家常厨。15850547948

厂房仓库招租/出租

江宁正方中路地铁站附近厂房招租：有行车400m²，层高10米。联系人：王经理 15651690935

律师咨询

律师团队：18912970719

防水治漏

金屋防水治漏，上下水管改造，玻璃安装，幕墙安装，钢架雨棚安装施工。13814056614刘经理

老年公寓

鼓楼区向阳养老院，有医疗、地铁口、环境好、价优。66776779

家电维修

空调、冰箱、灶具、热水器、洗衣机、电视。86311234

搬家服务

喜顺 搬家。84489058

遗失

遗失南京平衡木装饰设计有限公司（B4-20）金盛担保金收据 NO.ds53201903140002（20000元），声明作废。

公告

公告 本单位由于：企业注销，所承接的工程项目竣工验收备案期满一年。企业决定退出南京建筑市场，拟申请全额退还民工工资保障金。根据有关规定，本公司民工工资债权人在公告刊登之日起十五天内清算债务。否则，本公司视为清算结束。特此公告。南京园林装饰工程有限公司

位以养德 杜绝奢靡
大地清偿 抵偿浪费
小节彰显品质 中国礼仪风